

建业之所以被视为最具有“冲超相”的球队，不在于他们有足够多的进球数，而是因为有一个足够强大的攻击群。“群”的存在就保证了“东方不亮西方亮”，总是能有人站出来挽救球队。前天客场同石家庄永昌骏豪的比赛就是这样，因为尹鸿博受伤方才有了更多出场时间的齐邦巴，也接替了尹鸿博“英雄”的角色，他一改此前射门离谱的表现，在球队正困难的时候，独中两元，从而帮助建业队在本赛季最艰难的一场比赛中，3:0大胜对手，继续保持不败。一场客场大胜也让建业队付出了很大的代价：中场核心尹鸿博腰部受伤，至少要3个月后方能重返赛场。

郑州晚报首席记者 郭韬略
石家庄文图报道

没有球队阻挡建业冲超的脚步了 3:0, 拿下“最艰难客场” 建业付出 惨痛代价

中场核心尹鸿博受伤至少休战3个月



尹鸿博受伤瞬间



尹鸿博被担架抬下场

>>> 焦点人物

尹鸿博腰部受伤 至少休战3个月

前天比赛开场还不到10分钟，尹鸿博在一次拼抢中被对方踢中腰部，当场倒地，很快就被救护车送往医院，唐尧东也不得不将齐邦巴将其换下。在当地医院，医生为他拍了X光片，结果显示问题并不大，但结合尹鸿博所表现出的症状，队伍还是决定回到郑州后再为其做进一步检查。

比赛当晚，建业队乘坐高铁返回郑州，队医孙国立随即陪同尹鸿博前往郑州七院做核磁共振检查。在将队伍安顿之后，唐尧东也特意赶到医院，看望尹鸿博。最终的核磁共振结果并不乐观：尹鸿博腰三椎、四椎横突骨折。据介绍，这样的骨伤并不算是特别严重，于医生而言也不是难度很大的手术，但却需要长时间的卧床静养。尤其是因为伤在腰部，必须等伤势痊愈才可以进行身体训练，这也势必延缓他重返赛场的时间。

在尹鸿博的伤势确诊了之后，俱乐部也着手邀请国内最优秀的医疗专家做进一步会诊，以确保小尹得到最好的治疗，而从目前情况来看，保守估计，尹鸿博重新回到中甲赛场，至少也还得需要3个月的时间。

本赛季从广东日之泉转会而来的尹鸿博，凭借其精湛的脚步法和上佳的意识，很快成为队内新的进攻组织核心，也得到了球迷的广泛认可，目前他已经为建业队打进3个球，和卡通戈、肖智、齐邦巴并列队内射手榜第一。他的这次受伤，于建业队而言可谓损失惨重，接下来的比赛难度会大大增加。

1 最难啃的上半场

本场比赛之前，石家庄骏豪7场比赛积9分，总共打进4个进球，进球数不及建业队的零头。但主教练徐晖却发出豪言：“争取在主场击败建业队。”

在比赛开始后人们就很快发现，徐晖说的并非大话。而专程赶到石家庄的1000多位河南球迷也发现，想像希望的那样“把石家庄变成建业队主场”也没有那么容易。徐晖事前显然是对建业队做过非常精心的研究，主队左右两个边路的后卫，不仅防守能力突出，而且也有着很强的助攻能力，对于建业队的两个攻击点——徐洋、卡通戈的防守非常有针对性，这样一来，建业队之前赖以撕开对方防

线的两把利器再没有了锋芒。而中场核心尹鸿博在比赛开场不到10分钟就因伤离场，更加剧了建业队在进攻方面的被动。

在有效遏制了建业队的进攻的同时，石家庄骏豪的防守反击打得既坚决又犀利，连续在建业队门前制造险情，这也是建业队今年以来遇到的最困难的半场，幸运的是，对手连续的机会都没能最终变成得分。以至于在上半场临近结束时，看台上的河北球迷不耐烦地喊起来：“1:0!”

主队主教练徐晖赛后表示：“这是我们今年打得最好的一场球，但那么多机会把握不住，肯定就会受到惩罚。”

2 齐邦巴灵光乍现

徐晖所说的惩罚来自齐邦巴，正是他的灵光突现，不仅打破了场上的僵局，也直接导致了主队的崩盘。

其实虽然受体能的影响，石家庄骏豪在下半场的攻势没有之前那么猛烈，但整体上依然还控制着局势，建业队也在相当长的时间内根本没有机会。不过第68分钟，主队后卫的一次大意，给了齐邦巴轻松射门的机会，也成为改写比赛进程的转折点。以往浪费机会无数的齐邦巴这一次终于不再奢侈，一击中的。

事实上这也是建业队下半场的第一次射门，而在这种情况下的进球顿时让双方的心

理天平急剧发生了变化。进球后的建业队更加兴奋也更加自信，而这时候的石家庄骏豪则变得六神无主，就像一座看似牢固的大坝，一旦出现裂缝，在洪水的反复冲击下，很快就会垮塌。在建业队突然增强的攻势面前，主队的防守很快土崩瓦解，被齐邦巴和肖智又分别进球，最终打出了3:0这个其实并没有真实反映双方场上表现的令人瞠目的大比分。

打进了两个球的齐邦巴，也当之无愧地成为本场比赛的“最佳球员”，对于这个本场比赛连进两球的外援前锋，唐尧东也给予了很高的评价：“无论是比赛态度，还是发挥，都

很不错，也希望大家给他更多信心，不要给太多压力。”齐邦巴本场比赛的梅开二度和肖智的锦上添花，使得建业队内目前进球的球员已经多达四名：卡通戈、尹鸿博、齐邦巴和肖智，队内最佳射手的竞争也愈发激烈，将会成为建业队今年的一道独特风景。

“不是体能，也不是技术，是细节，细节导致我们打了今年以来最好的一场球，却在最后20分钟崩盘。”赛后，石家庄队主教练徐晖非常懊恼：“赛前我给队员们强调的首先就是细节，要集中注意力，其次才是斗志和信心，但最终还是输在了细节上。”

新密国土资告[2013]44号
经新密市人民政府批准，新密市国土资源局决定以挂牌方式出让2013-22号等两宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

编号	土地位置	土地使用权面积 (m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价 (元/m ²)	竞买保证金 (万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
2013-22号	溱水路东段北侧	49407.7	住宅	大于1.0且小于或等于4.0	≤25%	≥30%	70年	1490	4785
2013-23号	溱水路东段北侧	7213.9	住宅	大于1.0且小于或等于4.0	≤25%	≥30%	70年	1490	699

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让的土地详细资料和要求(包括竞买人资格、竞买保证金的其他要求)，详见挂牌出让文件。申请人可于2013年5月6日至2013年6月4日，到新密市地产服务中心获取挂牌出让文件，并在此期限内向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年6月4日上午12时。
经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2013年6月4日下午18时前确认其竞买资格。
五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为我局一楼地产交易大厅，2013-22、23号地块挂牌时间为2013年5月26日9时至2013年6月6日16时。

六、注意事项
1.该两宗地块均以土地现状形式出让。
2.该两宗地块为市政府确定的城中村改造项目用地。
3.涉及耕地开垦费的由受让人另外缴纳。
4.保证金需汇入指定账户
开户单位：新密市地产服务中心
开户银行名称：建行新密支行
银行账号：41001584010050211511
七、联系地址：新密市西大街西段北侧(新密市地产服务中心)
联系电话：0371-69850940
联系人：孟女士

新密市国土资源局
二〇一三年五月六日